
Bilan et perspective post-législatives

11 au 13 juillet 2024 Echantillon : 1663 personnes

SONDAGE



Étude réalisée par Cluster17 pour Le Point auprès d’un échantillon de 1663 personnes,
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées entre le 11 et le 13 juillet 2024 .

MÉTHODOLOGIE



Marges d’erreurappliquées aux résultats

MÉTHODOLOGIE
Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

95%90%80%70%60%50%40%30%20%10%5%Pour un pourcentage de

11,41,92,12,32,22,32,11,91,411663 personnes



RÉSULTATS



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant le résultat des élections législatives de dimanche dernier, vous diriez que 
vous êtes ?

InsatisfaitSatisfaitAucun des éléments ci-
dessus

Vous n’avez pas 
d’opinionTout à fait insatisfaitPlutôt insatisfaitNi satisfait, ni 

insatisfaitPlutôt satisfaitTout à fait satisfaitCluster

7%70%0%0%2%6%22%62%8%Les Multiculturalistes

21%43%4%0%7%14%32%41%2%Les Sociaux-démocrates

7%51%0%8%3%4%35%44%6%les Progressistes

20%27%17%5%1%19%31%26%1%Les Solidaires

34%31%9%1%19%16%24%24%7%Les Centristes

30%30%7%0%21%8%34%26%4%Les Révoltés

53%18%0%0%36%17%29%16%1%Les Apolitiques

57%13%3%1%24%34%25%11%2%Les Sociaux-Républicains

73%11%0%0%28%46%15%11%0%Les Ecléctiques

51%3%0%11%34%17%35%2%2%Les Conservateurs

80%11%1%0%56%24%8%5%6%Les Libéraux

62%15%10%0%50%11%14%14%1%Les Réfractaires

93%0%0%0%61%32%7%0%0%Les Eurosceptiques

74%6%0%4%54%21%16%5%1%Les Sociaux-Patriotes

79%18%1%0%60%18%3%6%12%Les Anti-Assistanat

86%2%6%0%66%20%6%1%1%Les Identitaires

52%22%4%2%33%19%20%18%4%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant le résultat des élections législatives de dimanche dernier, vous diriez que 
vous êtes ?

InsatisfaitSatisfaitAucun des éléments ci-
dessus

Vous n’avez pas 
d’opinionTout à fait insatisfaitPlutôt insatisfaitNi satisfait, ni 

insatisfaitPlutôt satisfaitTout à fait satisfaitP22

16%56%0%0%4%11%28%52%4%Mélenchon
15%33%4%2%8%7%46%27%5%Jadot
44%28%3%0%20%24%26%24%3%Macron
90%7%1%0%55%35%2%6%1%Pécresse
85%3%5%0%67%17%7%2%1%Le Pen
98%1%0%0%71%27%1%1%0%Zemmour

InsatisfaitSatisfaitAucun des éléments ci-
dessus

Vous n’avez pas 
d’opinionTout à fait insatisfaitPlutôt insatisfaitNi satisfait, ni 

insatisfaitPlutôt satisfaitTout à fait satisfaitE24

13%73%1%0%1%12%13%67%6%LFI
23%59%3%2%7%15%13%53%6%EELV
22%52%1%0%5%17%25%48%4%PS
46%27%1%0%19%26%26%22%5%Renaissance
79%7%3%0%56%22%12%6%1%LR
89%3%2%0%72%17%7%2%1%RN
89%3%1%0%71%18%7%3%0%Reconquête

InsatisfaitSatisfaitAucun des éléments ci-
dessus

Vous n’avez pas 
d’opinionTout à fait insatisfaitPlutôt insatisfaitNi satisfait, ni 

insatisfaitPlutôt satisfaitTout à fait satisfaitL24

14%57%1%0%4%10%29%53%4%NFP
43%24%0%0%16%27%32%22%2%Ensemble
81%5%8%0%51%30%6%4%1%LR
90%2%1%0%68%22%6%2%0%RN 
86%2%0%0%82%4%12%2%0%Reconquête
52%22%4%2%33%19%20%18%4%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant le résultat des élections législatives de dimanche dernier, vous diriez que 
vous êtes ?

InsatisfaitSatisfaitAucun des éléments ci-
dessus

Vous n’avez pas 
d’opinionTout à fait insatisfaitPlutôt insatisfaitNi satisfait, ni 

insatisfaitPlutôt satisfaitTout à fait satisfaitAutopos pol

8%60%0%0%2%5%32%56%4%Très à gauche

16%60%2%2%4%12%20%51%9%A gauche

33%23%8%2%12%20%35%22%1%Plutôt à gauche

43%25%4%0%21%22%28%20%5%Au centre

65%13%7%1%49%17%14%12%0%Plutôt à droite

82%8%0%0%61%20%10%3%6%A droite

95%1%1%0%72%22%3%0%1%Très à droite

66%4%6%5%41%25%19%1%3%Ni à droite, ni à gauche

52%22%4%2%33%19%20%18%4%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?
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Les Républicains

Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)

Le Rassemblement National et ses alliés

Le Nouveau Front Populaire

Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu les élections 
législatives de dimanche dernier ?

Gagné Perdu Ni l’un, ni l’autre Vous ne savez pas



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéCluster
1%18%0%81%Les Multiculturalistes
0%50%9%41%Les Sociaux-démocrates
0%35%3%62%les Progressistes
0%45%9%46%Les Solidaires
2%51%13%34%Les Centristes

21%27%15%37%Les Révoltés
7%45%13%36%Les Apolitiques
1%57%20%21%Les Sociaux-Républicains
0%47%36%17%Les Ecléctiques
0%66%14%20%Les Conservateurs
0%59%29%12%Les Libéraux
6%61%7%25%Les Réfractaires
0%43%45%12%Les Eurosceptiques
0%55%28%17%Les Sociaux-Patriotes
0%43%32%25%Les Anti-Assistanat
0%60%28%13%Les Identitaires
2%49%17%32%Total général

Nouveau Front Populaire



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Nouveau Front Populaire

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéP22
0%31%1%68%Mélenchon
1%39%3%58%Jadot
1%59%17%23%Macron
0%69%10%21%Pécresse
0%57%30%13%Le Pen
0%47%34%19%Zemmour

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéE24
0%18%0%82%LFI
1%30%6%63%EELV
0%38%3%58%PS
0%72%18%10%Renaissance
0%65%20%15%LR
0%53%31%15%RN
2%56%25%17%Reconquête

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéL24
0%30%3%67%NFP
1%66%15%17%Ensemble
0%59%17%24%LR
0%56%29%14%RN 
0%43%49%8%Reconquête
2%49%17%32%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Nouveau Front Populaire

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéAutopos pol

0%37%0%63%Très à gauche

0%23%6%71%A gauche

0%43%12%45%Plutôt à gauche

0%56%18%26%Au centre

1%63%20%16%Plutôt à droite

0%52%32%15%A droite

1%44%34%21%Très à droite

7%65%19%8%Ni à droite, ni à gauche

2%49%17%32%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Ensemble (Renaissance, 
MODEM, Horizons)

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéCluster
0%21%79%0%Les Multiculturalistes
0%41%55%3%Les Sociaux-démocrates
0%49%48%3%les Progressistes
0%21%77%2%Les Solidaires
2%43%45%11%Les Centristes

21%35%35%9%Les Révoltés
7%32%57%4%Les Apolitiques
1%47%48%4%Les Sociaux-Républicains
0%21%73%5%Les Ecléctiques
2%46%43%9%Les Conservateurs
0%30%62%8%Les Libéraux
6%36%55%3%Les Réfractaires
0%15%82%2%Les Eurosceptiques
1%38%53%8%Les Sociaux-Patriotes
0%54%34%12%Les Anti-Assistanat
0%39%53%7%Les Identitaires
2%36%57%5%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Ensemble (Renaissance, 
MODEM, Horizons)

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéP22
0%21%78%1%Mélenchon
0%25%68%7%Jadot
1%57%31%12%Macron
0%48%43%9%Pécresse
1%37%55%7%Le Pen
0%26%59%15%Zemmour

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéE24
1%16%82%1%LFI
0%31%62%7%EELV
0%39%57%4%PS
0%64%26%10%Renaissance
0%53%39%7%LR
1%35%58%6%RN
2%25%58%15%Reconquête

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéL24
0%28%70%2%NFP
1%58%31%10%Ensemble
0%39%58%2%LR
1%38%55%7%RN 
0%18%72%10%Reconquête
2%36%57%5%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Ensemble (Renaissance, 
MODEM, Horizons)

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéAutopos pol

0%16%80%3%Très à gauche

0%28%70%2%A gauche

0%32%64%3%Plutôt à gauche

0%49%44%7%Au centre

1%51%37%11%Plutôt à droite

0%42%51%7%A droite

2%34%52%11%Très à droite

7%30%58%4%Ni à droite, ni à gauche

2%36%57%5%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Les Républicains

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéCluster
0%17%77%6%Les Multiculturalistes
1%27%67%5%Les Sociaux-démocrates
0%26%74%0%les Progressistes
2%30%68%0%Les Solidaires
1%36%61%2%Les Centristes

21%31%46%2%Les Révoltés
7%14%76%3%Les Apolitiques
1%27%66%6%Les Sociaux-Républicains
0%19%76%5%Les Ecléctiques
1%38%57%5%Les Conservateurs
0%49%45%6%Les Libéraux
6%33%61%0%Les Réfractaires
1%23%76%0%Les Eurosceptiques
3%36%59%2%Les Sociaux-Patriotes
0%49%47%4%Les Anti-Assistanat
6%40%49%5%Les Identitaires
3%32%62%3%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Les Républicains

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéAutopos pol

0%12%75%12%Très à gauche

1%22%76%1%A gauche

1%25%71%4%Plutôt à gauche

4%39%54%3%Au centre

2%46%47%5%Plutôt à droite

0%43%51%5%A droite

3%35%59%3%Très à droite

7%30%62%1%Ni à droite, ni à gauche

3%32%62%3%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Les Républicains

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéP22
1%21%74%4%Mélenchon
1%19%76%4%Jadot
0%41%57%2%Macron
1%44%43%12%Pécresse
1%40%56%4%Le Pen
2%39%57%2%Zemmour

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéE24
0%25%75%0%LFI
0%24%71%4%EELV
2%32%63%3%PS
0%42%54%4%Renaissance
0%46%35%18%LR
1%42%53%4%RN
7%38%45%10%Reconquête

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéL24
1%21%75%3%NFP
0%36%60%4%Ensemble
0%53%41%6%LR
2%40%54%4%RN 
0%45%53%2%Reconquête
3%32%62%3%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Rassemblement national 
et ses alliés

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéCluster
0%40%47%13%Les Multiculturalistes
0%46%44%10%Les Sociaux-démocrates
0%29%61%10%les Progressistes
0%33%40%27%Les Solidaires
0%31%51%18%Les Centristes

21%40%22%17%Les Révoltés
7%41%41%12%Les Apolitiques
1%33%34%32%Les Sociaux-Républicains
1%30%42%27%Les Ecléctiques
0%51%18%32%Les Conservateurs
0%44%35%20%Les Libéraux
6%59%19%17%Les Réfractaires
1%24%11%65%Les Eurosceptiques
0%38%29%32%Les Sociaux-Patriotes
0%26%38%36%Les Anti-Assistanat
1%35%18%47%Les Identitaires
2%38%36%24%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Rassemblement national 
et ses alliés

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéAutopos pol

0%49%41%11%Très à gauche

1%34%49%16%A gauche

0%41%39%20%Plutôt à gauche

0%27%49%24%Au centre

1%47%30%22%Plutôt à droite

0%32%33%35%A droite

0%30%16%54%Très à droite

7%47%24%22%Ni à droite, ni à gauche

2%38%36%24%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Concernant les coalitions politiques suivantes, diriez-vous qu’elles ont gagné ou perdu 
les élections législatives de dimanche dernier ?

Rassemblement national 
et ses alliés

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéP22
0%44%42%15%Mélenchon
1%37%45%18%Jadot
0%31%55%14%Macron
1%23%30%45%Pécresse
0%37%17%45%Le Pen
0%40%28%32%Zemmour

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéE24
0%33%54%13%LFI
2%30%49%19%EELV
1%37%46%16%PS
0%35%55%10%Renaissance
1%40%35%24%LR
0%34%17%50%RN
1%29%29%41%Reconquête

Vous ne savez pasNi l’un, ni l’autrePerduGagnéL24
0%42%41%16%NFP
0%31%54%15%Ensemble
1%36%39%24%LR
0%35%18%47%RN 
0%41%28%31%Reconquête
2%38%36%24%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Vous intéressez-vous aux discussions et négociations en cours autour de la constitution 
d’un nouveau gouvernement ?

NonOuiNon, pas du 
tout

Non, pas 
beaucoupOui, un peuOui, 

beaucoupCluster

0%100%0%0%20%80%Les Multiculturalistes
7%93%0%6%45%48%Les Sociaux-démocrates
6%94%4%2%21%72%les Progressistes

22%78%17%5%49%29%Les Solidaires
9%91%0%8%47%44%Les Centristes

55%45%48%7%14%30%Les Révoltés
28%72%5%23%33%39%Les Apolitiques
18%82%7%11%18%64%Les Sociaux-Républicains
62%38%16%46%17%21%Les Ecléctiques
39%61%1%39%34%27%Les Conservateurs
10%90%7%3%42%48%Les Libéraux
55%45%43%12%15%31%Les Réfractaires
84%16%73%11%7%9%Les Eurosceptiques
30%70%7%24%42%27%Les Sociaux-Patriotes
43%57%1%42%29%28%Les Anti-Assistanat
21%79%6%15%25%54%Les Identitaires
33%67%14%19%29%38%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Vous intéressez-vous aux discussions et négociations en cours autour de la constitution 
d’un nouveau gouvernement ?

NonOuiNon, pas du 
tout

Non, pas 
beaucoupOui, un peuOui, 

beaucoupP22

5%95%0%5%29%66%Mélenchon
5%95%0%5%29%66%Jadot

21%79%4%17%46%33%Macron
8%92%6%2%47%45%Pécresse

50%50%12%37%17%33%Le Pen
44%56%35%9%30%26%Zemmour

NonOuiNon, pas du 
tout

Non, pas 
beaucoupOui, un peuOui, 

beaucoupE24

5%95%1%4%17%78%LFI
6%94%1%5%34%60%EELV
4%96%0%4%32%65%PS
2%98%0%1%51%47%Renaissance

18%82%0%17%36%46%LR
35%65%13%21%22%44%RN
21%79%12%9%31%48%Reconquête

NonOuiNon, pas du 
tout

Non, pas 
beaucoupOui, un peuOui, 

beaucoupL24

9%91%2%7%22%69%NFP
10%90%0%10%37%53%Ensemble
5%95%3%2%70%25%LR

44%56%18%27%23%33%RN 
4%96%2%2%40%56%Reconquête

33%67%14%19%29%38%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Vous intéressez-vous aux discussions et négociations en cours autour de la constitution 
d’un nouveau gouvernement ?

NonOuiNon, pas du 
tout

Non, pas 
beaucoupOui, un peuOui, 

beaucoupAutopos pol

2%98%1%1%20%77%Très à gauche

14%86%8%5%21%65%A gauche

8%92%2%7%37%54%Plutôt à gauche

10%90%0%10%18%72%Au centre

17%83%9%8%58%25%Plutôt à droite

42%58%11%31%22%36%A droite

55%45%25%29%20%25%Très à droite

49%51%22%27%31%20%Ni à droite, ni à gauche

33%67%14%19%29%38%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous et compte tenu des résultats des élections législatives, de quel parti politique 
devrait être issu le futur premier ministre ?

Vous n’avez 
pas d’opinion

Le 
Rassemblement 

National
HorizonsLes RépublicainsLe MODEMRenaissanceLa France 

InsoumiseLes EcologistesLe Parti 
Communiste

Le Parti 
Socialiste

Aucun de ces 
partisCluster

2%0%0%0%0%0%55%6%0%26%10%Les Multiculturalistes
8%0%0%19%0%1%7%7%0%47%10%Les Sociaux-démocrates
4%0%0%1%0%2%8%17%0%62%7%les Progressistes

43%4%0%0%1%1%14%6%1%6%26%Les Solidaires
11%1%0%0%11%36%7%1%0%21%13%Les Centristes
48%10%0%0%0%0%18%6%0%13%5%Les Révoltés
15%5%1%1%0%14%9%2%0%23%29%Les Apolitiques
15%2%10%9%5%14%0%0%0%20%25%Les Sociaux-Républicains
43%1%1%3%0%2%1%0%1%7%40%Les Ecléctiques
20%21%3%2%25%1%3%0%0%8%17%Les Conservateurs
18%4%9%10%8%10%0%0%0%9%31%Les Libéraux
31%9%2%0%0%9%12%0%0%7%30%Les Réfractaires
61%31%0%0%0%2%1%0%0%2%3%Les Eurosceptiques
20%18%0%1%0%1%16%0%1%3%39%Les Sociaux-Patriotes
32%16%7%23%2%11%0%1%0%1%6%Les Anti-Assistanat
10%34%3%12%2%5%4%0%0%4%24%Les Identitaires
23%10%2%5%5%6%11%2%0%14%22%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous et compte tenu des résultats des élections législatives, de quel parti politique 
devrait être issu le futur premier ministre ?

Vous n’avez pas 
d’opinion

Le 
Rassemblement 

National
HorizonsLes RépublicainsLe MODEMRenaissanceLa France 

InsoumiseLes EcologistesLe Parti 
Communiste

Le Parti 
Socialiste

Aucun de ces 
partisP22

16%1%0%1%0%0%41%7%1%23%10%Mélenchon
6%1%0%2%0%2%6%24%1%37%21%Jadot

18%2%5%4%23%27%2%1%0%10%8%Macron
32%3%9%13%2%14%0%0%0%5%20%Pécresse
14%41%1%4%1%4%7%0%0%4%24%Le Pen
40%20%4%3%0%2%1%0%0%4%26%Zemmour

Vous n’avez pas 
d’opinion

Le 
Rassemblement 

National
HorizonsLes RépublicainsLe MODEMRenaissanceLa France 

InsoumiseLes EcologistesLe Parti 
Communiste

Le Parti 
Socialiste

Aucun de ces 
partisE24

3%1%0%0%0%0%72%7%0%13%5%LFI
12%2%0%1%0%4%18%28%1%28%7%EELV
8%1%1%0%0%3%5%9%0%64%9%PS
3%0%2%7%48%15%0%1%0%13%9%Renaissance

11%2%19%18%5%10%0%0%0%18%17%LR
14%36%5%6%1%5%8%0%0%3%23%RN
11%33%2%11%4%3%1%0%4%3%30%Reconquête

Vous n’avez pas 
d’opinion

Le 
Rassemblement 

National
HorizonsLes RépublicainsLe MODEMRenaissanceLa France 

InsoumiseLes EcologistesLe Parti 
Communiste

Le Parti 
Socialiste

Aucun de ces 
partisL24

8%0%0%0%0%0%35%10%0%34%13%NFP
7%0%5%5%11%36%0%1%0%22%11%Ensemble

20%1%1%5%43%9%0%0%1%5%14%LR
17%38%3%8%2%4%5%0%0%3%20%RN 
5%31%0%8%1%2%26%0%0%1%26%Reconquête

23%10%2%5%5%6%11%2%0%14%22%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous et compte tenu des résultats des élections législatives, de quel parti politique 
devrait être issu le futur premier ministre ?

Vous n’avez 
pas d’opinion

Le 
Rassembleme

nt National
HorizonsLes 

RépublicainsLe MODEMRenaissanceLa France 
Insoumise

Les 
Ecologistes

Le Parti 
Communiste

Le Parti 
Socialiste

Aucun de ces 
partisAutopos pol

3%1%0%0%0%0%65%3%1%10%17%Très à gauche

7%1%0%0%0%0%33%9%0%33%16%A gauche

17%5%1%0%0%4%9%7%0%41%17%Plutôt à gauche

8%6%1%5%18%13%0%1%0%25%22%Au centre

25%3%4%3%27%16%1%0%0%5%14%Plutôt à droite

14%23%8%20%1%12%0%0%0%3%20%A droite

25%48%3%4%1%5%0%0%0%3%9%Très à droite

42%7%1%3%0%5%8%0%0%1%33%Ni à droite, ni à gauche

23%10%2%5%5%6%11%2%0%14%22%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous à qui le président de la République doit-il confier la responsabilité de 
constituer un nouveau gouvernement ?

Vous ne savez pasAux RépublicainsAu Rassemblement NationalA Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)A aucune de ces forces politiquesAu Nouveau Front PopulaireCluster

4%0%0%0%5%92%Les Multiculturalistes

24%0%1%3%26%46%Les Sociaux-démocrates

13%0%0%12%7%69%les Progressistes

19%0%0%3%20%58%Les Solidaires

14%12%5%27%28%14%Les Centristes

27%0%20%8%9%37%Les Révoltés

6%1%4%13%44%33%Les Apolitiques

18%7%6%10%41%17%Les Sociaux-Républicains

38%1%3%10%25%22%Les Ecléctiques

11%4%23%34%23%5%Les Conservateurs

7%13%6%30%34%11%Les Libéraux

22%11%9%11%24%22%Les Réfractaires

39%4%34%4%8%11%Les Eurosceptiques

18%4%35%3%23%16%Les Sociaux-Patriotes

5%19%16%21%28%11%Les Anti-Assistanat

21%9%26%18%22%5%Les Identitaires

16%6%11%13%24%30%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous à qui le président de la République doit-il confier la responsabilité de 
constituer un nouveau gouvernement ?

Vous ne savez pasAux RépublicainsAu Rassemblement NationalA Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)A aucune de ces forces politiquesAu Nouveau Front PopulaireP22
7%0%1%4%8%80%Mélenchon

16%0%1%6%14%64%Jadot
15%7%1%33%26%19%Macron

12%22%1%32%18%16%Pécresse
15%13%38%9%18%7%Le Pen
30%10%26%7%25%3%Zemmour

Vous ne savez pasAux RépublicainsAu Rassemblement NationalA Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)A aucune de ces forces politiquesAu Nouveau Front PopulaireE24
1%0%0%0%4%95%LFI
7%0%1%1%14%76%EELV

12%0%0%6%18%63%PS
15%6%0%41%28%10%Renaissance

7%25%1%30%30%6%LR
15%9%39%7%21%9%RN
13%10%30%14%29%5%Reconquête

Vous ne savez pasAux RépublicainsAu Rassemblement NationalA Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)A aucune de ces forces politiquesAu Nouveau Front PopulaireL24
7%0%0%0%10%81%NFP

13%8%0%38%25%15%Ensemble

23%11%4%37%16%10%LR
19%8%36%8%22%7%RN 

21%21%19%6%18%15%Reconquête
16%6%11%13%24%30%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Selon vous à qui le président de la République doit-il confier la responsabilité de 
constituer un nouveau gouvernement ?

Vous ne savez pasAux RépublicainsAu Rassemblement NationalA Ensemble (Renaissance, MODEM, Horizons)A aucune de ces forces politiquesAu Nouveau Front PopulaireAutopos pol

0%0%0%0%3%96%Très à gauche

10%0%2%1%12%75%A gauche

21%1%1%9%24%45%Plutôt à gauche

15%2%5%33%29%16%Au centre

13%18%10%27%29%3%Plutôt à droite

10%20%24%20%21%5%A droite

16%5%47%16%9%7%Très à droite

29%3%10%6%42%11%Ni à droite, ni à gauche

16%6%11%13%24%30%Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Pouvez-vous nous indiquer sur une échelle de 0 à 10 si vous êtes favorable ou 
défavorable aux formules gouvernementales suivantes (0 signifie que vous y êtes tout à 
fait défavorable et 10 que vous y êtes tout à fait favorable) ?

3,3

3,3

3,0

3,1

4,8

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0

Un gouvernement du Nouveau Front Populaire composé de
membres de LFI, du Parti Communiste, des Ecologistes et du Parti

Socialiste

Un gouvernement de coalition composé de membres du Parti 
Communiste, des Ecologistes, du Parti Socialiste et d’Ensemble 

(Renaissance, MODEM, Horizons)

Un gouvernement de coalition composé de membres d’Ensemble 
(Renaissance, MODEM, Horizons) et des Républicains

Un gouvernement de coalition composé de membres du Parti 
Communiste, des Ecologistes, du Parti Socialiste, d’Ensemble 

(Renaissance, MODEM, Horizons) et des Républicains

Un gouvernement technique composé d’experts sans appartenance 
à des partis politiques

Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Pouvez-vous nous indiquer sur une échelle de 0 à 10 si vous êtes favorable ou 
défavorable aux formules gouvernementales suivantes (0 signifie que vous y êtes tout à 
fait défavorable et 10 que vous y êtes tout à fait favorable) ?

gvt technique apartisanEnsemble-LR-NFP sans LFIEnsemble-LRNFP-Ensemble sans LFINFP avec LFICluster
2,81,70,62,88,9Les Multiculturalistes
4,75,02,96,34,8Les Sociaux-démocrates
4,95,13,26,55,6les Progressistes
4,02,60,93,37,5Les Solidaires
6,16,55,96,11,3Les Centristes
3,42,41,53,36,7Les Révoltés
4,63,53,03,83,2Les Apolitiques
5,34,94,25,22,0Les Sociaux-Républicains
6,04,54,14,62,9Les Ecléctiques
5,83,54,53,00,9Les Conservateurs
5,63,25,42,40,4Les Libéraux
5,21,81,92,22,2Les Réfractaires
5,01,12,11,71,4Les Eurosceptiques
4,31,31,61,31,5Les Sociaux-Patriotes
6,93,14,72,40,9Les Anti-Assistanat
5,11,63,51,00,2Les Identitaires
4,83,13,03,33,3Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Pouvez-vous nous indiquer sur une échelle de 0 à 10 si vous êtes favorable ou 
défavorable aux formules gouvernementales suivantes (0 signifie que vous y êtes tout à 
fait défavorable et 10 que vous y êtes tout à fait favorable) ?

gvt technique apartisanEnsemble-LR-NFP sans LFIEnsemble-LRNFP-Ensemble sans LFINFP avec LFIP22
3,01,90,82,98,3Mélenchon
5,24,82,55,46,0Jadot
6,26,16,05,82,4Macron
6,33,36,22,10,6Pécresse
5,11,42,41,40,7Le Pen
5,01,32,90,80,3Zemmour

gvt technique apartisanEnsemble-LR-NFP sans LFIEnsemble-LRNFP-Ensemble sans LFINFP avec LFIE24
2,30,50,50,99,6LFI
4,41,91,94,37,6EELV
5,12,72,75,06,0PS
6,16,86,87,01,8Renaissance
6,26,46,43,10,4LR
5,22,62,61,30,7RN
5,23,53,51,00,4Reconquête

gvt technique apartisanEnsemble-LR-NFP sans LFIEnsemble-LRNFP-Ensemble sans LFINFP avec LFIL24
3,61,91,33,28,8NFP
6,26,46,37,12,0Ensemble
5,84,26,33,30,6LR
5,21,62,71,30,6RN 
4,51,12,60,60,5Reconquête
4,83,13,03,33,3Total général



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
Pouvez-vous nous indiquer sur une échelle de 0 à 10 si vous êtes favorable ou 
défavorable aux formules gouvernementales suivantes (0 signifie que vous y êtes tout à 
fait défavorable et 10 que vous y êtes tout à fait favorable) ?

gvt technique apartisanEnsemble-LR-NFP sans LFIEnsemble-LRNFP-Ensemble sans LFINFP avec LFIAutopos pol

2,31,10,61,38,8Très à gauche

3,53,81,33,07,5A gauche

5,25,02,95,45,1Plutôt à gauche

6,46,86,07,02,2Au centre

5,84,25,44,10,5Plutôt à droite

5,71,64,21,50,3A droite

4,61,52,80,90,3Très à droite

5,12,22,01,91,8Ni à droite, ni à gauche

4,83,13,03,33,3Total général



contact@cluster17.com
jean-yves.dormagen@cluster17.com


